

金湖快报

JINHU KUAIBAO

中共金湖县委主办 金湖日报社出版

2012年3月

16

星期五

农历壬辰年二月廿四

第30期 总第2305期

本报网址: www.jhrbs.com

本报邮箱: jhrbs@126.com

新闻热线: 0517-86803456

中国名城窖藏干红葡萄酒



长城窖藏卓尔不凡

销售热线: 0517-86917799 18252320126

夺冠之路

——金湖工商局行政效能(软环境)建设纪实

■ 本报记者 李晓川 通讯员 陈福宁

去年,金湖工商局干部职工围绕县委、县政府赋予的光荣使命,全力打造创先争优载体,在服务发展、品牌创建、关注民生、市场监管、消费维权、队伍建设等方面硕果累累。在全县行政效能(软环境)建设评比中,金湖工商局以总分第一的成绩,位列“十佳”榜首。

打造“红旗窗口”,服务重大项目。为高效服务全县重大经济项目,该局选派精英强将充实登记注册窗口,努力打造高效一流的“红旗”示范窗口。全年,该局登记注册窗口共为54个重大项目落户金湖提供全程帮办服务,其中亿元以上项目5个,新发展外资企业23户,新增注册资本2.5亿美元;全县新增内资公司制企业475户,新增内资公司制企业注册资本18.6亿元。新增个体工商户2791户,私营企业599户,新增注册资本18.8亿元。该局还创新服务举措,开通外资企业网上远程

核准登记注册服务,为招商引资企业解决特殊字号名称核准、股权变更、转让、增资注册、外资转内资变更登记等事项服务。

强化创建,再夺品牌桂冠。该局全力强化品牌创建工作,使全县注册商标总数达到900件,居全市首位。去年,江苏爱特福84股份有限公司的“爱特福及图”商标相继被认定为中国驰名商标,全县中国驰名商标增至5件;江苏新金菱集团的“金菱”商标和金湖县华泰纺织有限公司的“金鸿”商标,获得江苏省著名商标桂冠,全县著名商标增至21件;新增淮安市知名商标14件,全县知名商标总数达61件。去年,该局还引导帮助部分农民专业合作社向国家商标局申报了“金湖荷藕”、“金湖实实”等6件地理标志证明商标。在强化品牌创建的同时,还抓好对全县商标专用权的保护。去年该局为爱特福集团、江苏曙东粮油、金莲纸业3家企业赴三省六地开展打假维权工作,查获侵犯我

县企业商标专用权的商标标识14万余只。

行政指导“三农”,帮助农民致富。该局将行政指导运用到服务“三农”上,引导帮助农村推进土地流转,鼓励农民以土地入股的方式加入农民专业合作社,与其形成利益共同体,增强农户市场竞争力和抗御风险的能力。全年,帮助成立土地股份专业合作社3户,土地承包经营出资978万元,流转土地1875亩。城郊分局先后指导戴楼镇新塘村128户农民与江苏金湖荷盛连业有限公司签定土地流转合同4000亩,用于种植籽粒美味营养丰富的蓝天6号鲜蓬蓬,每亩可使农户收入800元以上。吕良工商分局利用土地流转合同指导金北镇张方村93户农民1155.49亩土地加入土地流转。流转后的土地由政府统一实施高效农业,农民每年从流转土地中每亩至少可收益600元。

采取有力措施,强化食品监管。扎实开展食品添加剂、乳制品、“瘦肉精”猪肉等专项执法整治行动,对蔬

菜、肉类、干货进行了近200个批次快速检测,对膨化食品、婴幼儿配方奶粉等进行了480多个批次的抽样检测,查扣假冒伪劣食品70公斤,查处食品安全类违法案件17件。通过与苏酒集团构建打假联动机制、构筑苏皖边界打假防线等措施,一举端掉县城范围内销售假冒洋河、双沟品牌的白酒窝点8个,查扣假冒洋河、双沟品牌白酒370瓶,查获苏皖交界地区销售假冒伪劣牛奶1500多箱。

尽心服务经济社会发展,赢得政府、部门、企业“三满意”。去年,在县委组织部组织的评议、测评中,该局政风行风建设在10个重点部门中名列前茅;在县委效能中心组织的测评中,社会各界对该局的满意率达99.58%;在第三季度软环境和效能建设测评中,该局获得91.33分,在20个重点执法部门中名列第三;该局经检大队获得87.87分,在全县26个基层执法单位中名列第三;设立在行政服务中心的注册登记科被评为“红旗窗口”。

我县拟建社会福利中心

建筑面积约21000平方米,可达国家二级福利院标准

本报讯(记者 卢巧兰)14日上午,县召开社会福利中心项目论证会,专题研究社会福利中心建设有关问题。县委书记肖进方,县委常委、常务副县长蒋长东,副县长张柏出席会议。

据悉,社会福利中心拟建于园林南路东侧、新建河南侧,占地40亩,建筑面积约21000平方米。中心将建有儿童福利中心、援助站、光荣院和老年公寓、疗养康复院。儿童福利中心、援助站、光荣院,服务于孤儿、流浪乞讨人员及伤残退伍军人,老年公寓及疗养康复院兼顾不同收入群体,以中等收入群体为主。该

中心拟建40个床位的儿童福利中心,320个床位的老年公寓,50个床位的疗养康复中心和50个床位的光荣院,20个床位的救助站,建成后将达到国家综合二级福利院标准。

在听取了设计单位对福利中心的详细介绍后,肖进方说,福利中心建设项目是一个公益性项目。各有关部门要统一思想,充分认识其重要意义,大力支持福利中心的建设。同时,要超前规划、设计好福利中心,使该中心能跟城南新区融合起来,成为新城区的标志性建筑。

县举办3·15宣传咨询活动

本报讯(记者 卢巧兰)15日上午,由淮安市报业传媒集团、金湖县工商局、金湖县消费者协会等部门联合主办的纪念3·15国际消费者权益日大型宣传咨询活动在翠湖园举行。市委

宣传部副部长、淮安日报社总编王维国,县委常委、副县长刘峰,县人大会副主任任高昌萍,县政协副主席殷舜文等出席纪念活动。

今年3·15的主题为“消费与安全”。刘峰希望全县各职能部门和县消协要积极开展宣传活动,提高群众的消费安全意识,

工商、质监等行政执法部门要加大市场秩序整治力度,为县经济社会营造营造良好的消费环境和市场环境。

活动仪式上还公布了江苏曙东粮油食品有限公司等十家“消费者满意单位”并授牌。曙东粮油食品有限公司作为企业代表宣读了《依法经营文明服务共铸诚信倡议书》。

县农机局、县旅游局、县邮政局等数十家单位参加此次活动。当天,前来咨询的市民络绎不绝。



图为咨询活动现场。

卢巧兰 摄

省市人口计生委领导来金调研

本报讯(记者 侯秀松)13日下午,省人口计生委纪检组长顾翔、市人口计生委主任蔡利一行来我县调研“阳光计生行动”开展情况。县委常委毛文博、副县长徐琳等陪同调研。

近年来,我县以完善人口和计划生育政务公开、民主评议、社会监督为重点,深入开展阳光计生行动,实行“阳光管理”、“阳光操作”、“阳光服务”、“阳光维权”,着力解决突出问题,保障群众合法权益,为建设和谐金湖创造了良好的

人口环境。

在听取我县“阳光计生行动”汇报后,顾翔对我县“阳光计生行动”取得的成绩给予充分肯定。他指出,“金湖县的‘阳光计生行动’抓得紧、抓得实,有品位和特色,群众看得清,了解得明,对推进人口计生工作起到了很好的作用,值得推广。”

顾翔一行还参观了县人口世代服务中心、塔集镇、黎城镇人口世代服务中心、塔集镇陆河村、戴楼镇牌楼村世代服务中心等地。

全县宣传思想文化工作会议召开

本报讯(记者 顾仕权)13日,县委宣传部召开全县宣传思想文化工作会议,贯彻落实全县党建工作大会精神,部署2012年宣传思想文化工作。县委常委、宣传部长董蔚,各镇党委书记、文广站长、通讯报道员;县直各党委分管领导、县新闻单位领导、采编人员等出席会议。县委宣传部副部长王永泉主持会议。

董蔚说,2011年,在县委、县政府的坚强领导下,全县宣传思想文化战线围绕中心、服务大局,团结奋进、狠抓落实,各方面工作取得了明显进展和成效,多项工作受到省、市表彰。在新的一年里,宣传思想文化工作要围绕“两个率

先、充分发展”的主题,在内容、形式、手段、方法、途径上都需要进一步改进,工作中的预见性、针对性、实效性也需要进一步增强,很多工作有待创新和突破。

就做好今年的宣传思想文化工作,董蔚强调,要深入研究新情况、新问题,努力把握新形势下宣传思想文化工作的特点和规律;掌握统筹兼顾的根本方法,不断提升宣传思想文化工作的整体效应;坚持工作重心下移,把加强基层宣传思想文化工作的任务落到实处;适应时代发展要求,努力提高同媒体打交道的能力。

会上,县委宣传部各位分管副部长布置2012年相关工作。

县部署新闻外宣工作

本报讯(记者 顾仕权)13日,县召开新闻外宣工作会议,总结部署外宣工作,表彰奖励先进集体和个人。县委常委、宣传部长董蔚,各镇党委书记,县委“台报网”负责人,县直各党委分管负责人等出席会议。县委宣传部副部长吉文柱主持会议。

董蔚指出,新闻外宣工作是党和人民的喉舌,是党的事业的重要组成部分。长期以来,全县广大新闻工作者积极宣传党的路线方针政策,牢牢把握正确的舆论导向,唱响主旋律,打好主动仗,紧紧围绕县委中心工作开展新闻宣传报道,为金湖创造了良好的舆论氛围,为全县经济社会发展提供了强有力的舆论支持。

董蔚强调,今年的新闻外宣工作,要围绕“两个率先、充分发展”来开展。在全县党建工作会议上,县委书记肖进方要求,做好新闻宣传工作,为全县经济社会

充分发展提供强大的舆论支持。这不仅是县委对我们新闻宣传文化战线的新要求,也是新时期,更是新闻外宣工作的新动力、新机遇。她要求,新闻外宣工作的意识要充分提高,新闻外宣工作定位要充分准确,新闻外宣工作措施要充分有力。要突出“富裕金湖、活力金湖、开放金湖、和谐金湖”等主题,推出一批各条战线的典型人物和发展新成果。要努力打造一支有战斗力的新闻宣传工作队伍,培养一批文字、图片、电视、网络等方面的领军式人物。

会上,宣传部副部长浦荣曹作外宣工作报告;宣传部副部长王永泉宣读《关于表彰2011年度金湖新闻奖作品的决定》和《关于表彰2011-2012年度新闻外宣工作先进集体、优秀网站和先进个人》的决定;县交通运输局、前鋒镇作经验交流。

党员干部下基层重在求『真』

金创办

日前,为进一步深化创先争优活动,县委结合省市领导要求,在全县党员干部中开展“驻百村连千企进万家”活动,进一步增强党员干部的宗旨意识和群众观念。全县广大党员干部要“带着真感情、付出真行动、取得真效果”,及时进村入户,到田间地头,去生产车间,开展调研,分析问题,制定措施,实实在在地帮助群众办实事好事,使人民群众得到真正实惠。

带着真感情。只有真诚才能感动群众。党员干部下基层,要带着真情实感,虚心向人民群众学习,拜他们为师,甘做小学生,在最短时间里熟悉情况,以最佳的状态进入角色。要从内心尊重群众、平等对待群众、充分信任群众,放下架子与群众交朋友,及时打开工作局面。要轻车简从,不搞形式主义,不做表面文章,不带虚假面孔,与群众面对面交流、心贴心沟通,倾听群众呼声,了解群众意愿,听取群众建议,掌握真实民情。只有倾注真感情,才能感动群众,听到真话,摸到真情。

付出真行动。只有惠民才能凝聚民心。党员干部下基层,必须从群众最关心的利益问题入手,解决群众生产生活中迫切需要解决的现实困难和问题,着力为群众做好事、办实事、解难事,取信于民。要以为低保障特困家庭、孤残留守儿童等特殊困难群体,开展送政策、送服务、送温暖等活动,尽心竭力帮助群众,切实保障和改善民生。要集中力量,帮助基层组织抓好班子、带好队伍、建好阵地,增强综合实力和后劲。要协助企业搞好生产经营、中资融资、员工招聘等,为企业发展提供优质服务。只有真心实意为群众办实事,才能赢得人民群众的信任和支持。

取得真效果。群众口碑是最好的褒奖。党员干部下基层,要拿出攻坚克难的真本领,切实帮助困难群体解决住房、医疗、教育、养老、物价、就业等热点难点问题,确保活动取得群众看得见、摸得着的成效,让群众切身感受党和政府的关怀温暖。同时要把党员干部和人民群众的思想统一到县委的决策部署上来,把聪明才智凝聚到金湖“率先全面达小康,率先建成生态县,在新的起点上实现充分发展”上来,以求真务实的作风、开拓创新的精神、奋勇当先的勇气,使活动取得实实在在的成效,以优异的成绩向党的十八大献礼。

“接送流浪孩子回家”专项行动开展

本报讯(记者 李后艳)13日下午,省召开“接送流浪孩子回家”专项行动会议。副县长张柏等在我县分会场参加会议。

会议指出,全面、及时、有效地救助保护流浪未成年人,维护未成年人合法权益,是全社会的共同责任。各级政府要分工协作,切实落实专项行动的部门职责,严厉打击拐卖、拐骗和操控未成年人违法犯罪行为,积极开展经常化的救助保护服务,及时接送流浪未成年人

回家,帮其回归家庭,不断强化源头预防和治理,保障各项救助措施落到实处。

张柏要求县民政部门成立专门组织,出台系列方案,开展一次集中行动;各部门要按照省、市要求,按照责任分工,各司其职,建立健全长效机制,形成全社会共同关心帮助流浪未成年人的良好氛围,保障未成年人健康成长,维护社会稳定,促进社会和谐。

县举办舆情信息和调研工作培训班

本报讯(记者 顾仕权)13日,我县举办舆情信息和调研工作培训班。

应邀授课的市委宣传部研究室主任陈涌多年一直从事舆情信息和调研工作研究,先后在《群众》、《城市问题》、《社会学》等期刊发表文章20余篇。他从舆情信息的背景与宣传工作的关系、舆情的概率和内容、舆情报送方法和机制三个方面,深入浅出、旁征博引,阐述了做好舆情信息和调研工作的重要性。

培训班要求,紧紧围绕全县工

作大局,准确把握时代发展大势,密切关注国际国内大事,切实做好舆情信息工作;要坚持注重特色,展示亮点,以“人无我有”、“人有我特”为切入点,充分展示全县经济社会发展的亮点和特色;要健全网络、统筹协调,着力加强舆情的汇集分析,更好地为大局服务,为决策服务,为提高宣传思想文化工作科学化水平服务。



俗话说:“锄头底下减旱情,锄头口上出黄金。”进入3月中旬,我县春季生产如火如荼。

14日上午8:30,戴楼镇牌楼村。走进蔬菜的大棚内,菜农们正在翻土、播种、除草、浇水,一片繁忙景象。

被誉为“种菜大王”的高风银,正在向他的铁杆“粉丝”面授机宜:“眼下是大棚的花期,大棚的温度最好在27-28摄氏度之间,不能超过30度”……

取“经”“种菜大王”高风银

见记者来采访,高风银忙掸了掸身上的泥巴和记者聊起来。他家今年共种植20亩大棚蔬菜,主要种植四季青、毛豆、大椒。春节过后,他就和妻子到无公害蔬菜大棚里,认真查看即将移栽的幼苗,面对绿油油的幼苗,他对新一年的增收充满了信心。自去年冬季育苗以来,他精心管理苗床,连春节期间也

顾不得好好休息。在他的科学管理下,幼苗生长良好。在3月初已移栽大田。

“要想有好苗,温度一定要适宜。”高风银又和他的粉丝聊了起来。“除了小棚的温度,大棚室温也要控制好。白天除了借光照来暖,夜里每隔2小时就要往炉子里加一次煤。”他说话时手里的活可一点没耽误,一会儿给幼苗除

草,一会儿给炉子里加煤。“为了能有个好收成,现在菜农们都忙着选种子、买化肥、育苗,忙个不停。一年之计在于春啊。”

看得出,高风银对今年蔬菜增产增收充满信心。(顾善俊)

记者走基层